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УВАЖАЕМЫЕ ГОСПОДА!
Ваше путешествие начинается с авиационного перелета к месту отдыха. Вы должны прибыть в международный аэропорт не позднее, чем за два часа до вылета рейса, указанного в Ваших авиабилетах. Убедительно просим Вас не забывать необходимые для Вашего путешествия документы: заграничный паспорт; страховой полис; ваучер; авиабилеты и иные проездные документы; нотариально заверенную доверенность/разрешение на выезд за границу детей до 18 лет от каждого из родителей, не участвующих в поездке, а также свидетельство о рождении ребенка, если у родителей разные фамилии.
Вы должны самостоятельно зарегистрироваться на соответствующий рейс (регистрация заканчивается за 40 минут до вылета), пройти таможенный и паспортный контроль.
Гражданам Украины для поездки в Индонезию необходима виза.
Оформляются однократные туристические визы со сроком пребывания 60 дней.
Для граждан Украины взрослых, детей (независимо вписаны или нет) и пенсионеров сумма консульского сбора составляет 50 $.
Информация:
Туры в Индонезию от компании PEGAS TOURISTIK познакомят Вас одним из самых красивых островов индонезийского архипелага - неповторимым островом Бали, омываемый с юга Индийским океаном, с севера — морем Бали Тихого океана. Самыми знаменитыми курортами острова Бали являются: Денпасар, Кута, Нуса-Дуа, Танджунг, Беноа, Джимбаран и Убуд. Изумрудные рисовые террасы, спускающиеся по склонам гор, плантации кокосовых пальм, скрывающиеся в облаках вершины потухших вулканов, густые заросли первозданных джунглей, ласковые волны теплого моря, омывающие великолепные песчаные пляжи, особенно подходящие для отдыха с детьми; дружелюбные улыбчивые люди, — все это привлекает на остров великое множество ценителей комфорта практически со всего света. Поскольку остров Бали находится практически на экваторе, солнце здесь встает в одно и то же время, а температура воды и воздуха круглый год держится на отметке + 24 +34 °C.
Отдых на Бали принесет вам массу удовольствия и оставит самые прекрасные впечатления!
Индонезия - крупнейший в мире архипелаг, состоящий из 5 основных островов и 30 небольших архипелагов, в общей сложности насчитывающих 13 677 участков суши в океане. Страна простирается на 5 120 км между азиатским материком и Австралией. Экватор разделяет здесь Тихий и Индийский океаны. Основные острова - Суматра, Калимантан, Сулавеси (Целебес), Западный Ириан и Ява. Часть территории острова Калимантан принадлежит Малайзии, а часть Ириана - Папуа Новой Гвинее. Каждый из островов имеет свой особый образ, отличаясь своеобразием обычаев, уникальностью культуры и невероятным богатством флоры и фауны.
Столица - Джакарта.
Разница во времени : с Киевом в +6 часов зимой и 5 летом.
Национальный язык - индонезийский (палая).
Английский, немецкий, японский.
Климат.  В Индонезии тропический климат с достаточно ровной температурой на протяжении всего года. Наиболее выделены два сезона: дождливый - с ноября по февраль и сухой - с марта по октябрь. Дожди проходят довольно быстро, и даже в разгар влажного сезона на основных курортах занимают не более часа, после чего яркая тропическая зелень выглядит еще более насыщенной. Влажность довольно высокая, но переносится на удивление легко.
Население.  Первоначальными обитателями островов были австралоиды, населяющие ныне Новую Гвинею и другие острова Меланезии. У них темная кожа, вьющиеся волосы, ярко выраженные надбровные дуги и широкие плоские носы. Индонезия насчитывает более 200 млн. человек и занимает 4-ое место по численности населения после Китая, Индии и США. Народности, проживающие в Индонезии очень приветливы и дружелюбны.
Местная денежная единица - рупия.  В аэропорту, в отелях, торговых центрах и в городе существуют пункты обмена валют. Лучше запастись крупными купюрами по 50 -100 американских долларов, поскольку с обменом мелких купюр придется обращаться в банк. На Бали можно обменять любую европейскую валюту, а также валюту Сингапура, Брунея, Малайзии и Таиланда. Кредитные карточки VISA, MASTER CARD и DINNERS CLUB принимают только в больших супермаркетах и ресторанах. Менее любимы AMERICAN EXPRESS. В курортных зонах международного уровня, таких как на острове Бали Вы найдете и банкоматы. Дорожные чеки пракически бесполезны.
Медицинская помощь . Для посещения острова не требуется делать никаких прививок. На острове развито медицинское обслуживание, естьгоспитали и аптеки, в каждом отеле в случае необходимости.Можно вызвать врача (в любое время суток). Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам указанным в медицинском полисе страховой компании. При обращении в медучреждения без направления от страховой компании, турист оплачивает услуги самостоятельно.
Вода.  Пить воду из под крана настоятельно не рекомендуется. Для этой цели покупайте бутылочную минеральную воду.
Магазины и покупки.  Запаситесь предварительно местной валютой рупиями (1$ = 8 700 Rp). В больших торговых центрах принимаются только местная валюта и основные кредитные карты. Здесь ходить по магазинам - одно удовольствие! Все от сувениров до одежды вполне высокого качества. Наиболее популярные приобретения: уникальные статуэтки, выполненные из эбенового, сандалового и красного дерева. Однако, остерегайтесь подделок, которые продают на каждом углу. Дело в том, что на месте оригинальные произведения из дорого дерева и простого почти не отличаются, но в сухом российском климате подделки начинают растрескиваться и разваливаться. Очень интересны изделия из серебра, Бали является в настоящее время кладезем ювелирных идей для европейских мастеров, многие владельцы магазинов бижутерии регулярно наведываются на серебряную фабрику. Так же очень интересен батик - ручная роспись по ткани. Картины и всевозможные изделия из шелка в виде шарфов, традиционной одежды индонезийцев - сари, мужские галстуки.
Чаевые.  Во время экскурсий, посещений ресторанов или при совершении покупок запаситесь заранее мелочью, так как на Бали принято давать чаевые.
Пляжи.  Пляжи на Бали песчаные, с широкой пляжной полосой. Три основные пляжные зоны это Нуса Дуа, Кута и Санур. В Нуса Дуа пляжи пологие, ухоженные, каждый отель несет ответственность за свой участок. Рано утром можно наблюдать картину просеивания песка через огромное сито. Все это делается вручную, дабы не потревожить сладкий утренний сон гостей. В Сануре песок белее, но пляжи менее ухоженные. Побережье Куты любимо серфингистами, волны не высоки до 1 метра, но довольно часто можно «поймать» подходящую. Пляжи отелям не принадлежат, поэтому лежаки и зонтики, как правило, платные, ими владеет местное население. Если поторговаться, то место Вам обойдется в 0,5 долларов США. В нескольких минутах от Куты, расположено побережье Тюбан, здесь почти нет волн и отели заботятся о чистоте пляжа. В любом случае не стоит забывать о том, что остров омывается океаном и довольно частые приливы и отливы сказываются на уровне воды на пляже. Во всех отелях есть точное расписание, можете взять его на пляже у стойки выдачи полотенец.
Электричество.  Напряжение в сети 220 V. В большинстве отелей европейские розетки. Даже если вы столкнетесь с иными разновидностями, достаточно лишь взять на reception отеля адаптер, эта услуга всегда бесплатна, так же как утюг с гладильной доской или фен, который Вам принесут по первой же просьбе.
Посольство Индонезии в Украине:
Адрес: 04107, г. Киев, ул. Нагорная, 27-б
Телефон: (8 044) 206-54-46
Факс: (8 044) 206-54-40
Рабочие часы: понедельник - пятница 9.00 - 13.00, 14.00 - 17.30
E – mail: kbri@indo.ru.kiev.ua 

Посольство Украины в Республике Индонезия:
Адрес: WTC Building, 8th floor Jl.Jenderal Sudirman kav. 29-31,Jakarta 12084
Тел.: (10-6221) 521-1700
Факс: (10-6221) 521-1710
E-mail: emb_id@mfa.gov.ua, uaembas@indo.net.id
Почетный консул на о.Бали – г-н Нуку Камка
Адрес офиса Почетного консула: Perumahan Bali Kencana Resort, Block Cendrawasih No. 18, Ungasan - 80361 Jimbaran, 
Bali, Indonesia 
Телефон офиса Почетного консула: (+62-361) 279-1560 
Факс офиса Почетного консула: (+62-361) 279-1561 
Электронная почта офиса Почетного консула: rusconsul@balivoyage.com
Принимающая сторона:
Тел.: +62 811 385 77 52

Служба поддержки туристов за рубежом (с 09:00 до 21:00 по киевскому  времени):  
[bookmark: _GoBack]+7 (495) 287 87 87 (#2); +7 (800) 700 87 47 (#2)
Экскурсии
Восток Бали - Храмы Бесаких и Гоа Лавах
Через живописные рисовые поля горная дорога приведет Вас к Пура Бесаких – главному святилищу, расположенному на склоне горы Агунг. Этот храм, которому более тысячи лет, считается обителью всех божеств балийского пантеона. Каждая из многочисленных каст Бали имеет здесь собственный алтарь, где празднуется ее собственный ежегодный храмовый праздник – Одалан. На обратном пути Вы остановитесь в Клункуре посмотреть на Кертагозу – место заседания суда XVIII века и Гоа Лавах – пещеру летучих мышей.
Национальный заповедник Бали Барат (10 часов)
В этом парке Вы увидите множество птиц и животных, живущих на Бали, растительность – от манговых зарослей до вечнозеленых джунглей, переплетенных лианами, и благоухающих орхидей.
Север Бали - озеро Братан, Храм Улун Дану, рынок Бедугул, водопад Гит Гит, Термальные источнточники
Выбрав эту экскурсию, Вы посетите местный фруктово-овощной рынок, где сможете приобрести свежайшие продукты, затем посетите местность Бедугул, где расположено озеро Братан, у края которого гордо стоит индуистский храм Улун Дану (датированый 17 в.) Отобедаете в местном ресторанчике с видом на это озеро. Далее по дороге в Сингараджу заедете на водопад Гит Гит, по дороге за Вами будут наблюдать дикие макаки. Под Сингараджой у Вас будет великолепная возможность искупаться с дельфинами в бассейне с морской водой! Эта экскурсия – это отдых и праздник для всей семьи.
Китмани тур -  Вулкан Батур, ХрамТирта Эмпул и Гоа Гаджах(на автобусе)
Гора Батур (Gunung Batur) или Кинтамани (Kintamani) — это активный вулкан, располагающийся в районе Кинтамани в восточной части острова Бали (Bali). Недра горы богаты подземными водами, которые питают одноименное озеро (Danau Batur). Из озера Батур можно взять с собой немного воды, которая считается священной и уже много веков используется для орошения рисовых полей, располагающихся у подножья горы. Как и все вулканы, Батур непредсказуем, и в прошлом из-за частых извержений нередко гибли рисовые поля и жилища. Люди решили вымолить милость у богов, построив недалеко от кратера храм, посещение которого нередко является частью программы экскурсионных туров по Бали. Храм Батур (Pura Ulun Danau Batur) посвящен горным богам и озерной богине и является вторым по значению индуистским храмом на Бали после Бесаки (Pura Besakih). Нынешний храм Батур по счету — 10-й, поскольку частые извержения вулкана неизменно разрушали храм, но трудолюбивые местные жители отстраивали его вновь (в последний раз храм подвергался реконструкции в 1917 г.). На рубеже октября и ноября в районе горы и озера проводится местный фестиваль музыки и танца (Festival Danau Batur), а для экстремалов организуются специальные экскурсии с занятиями по альпинизму и катанию на горных велосипедах.
Храм Танах Лот и Лес джунглей
Танах Лот является одним из важнейших морских храмов Бали. Он основан индуистским святым Наратхой и сооружен на высокой скале, поднимающейся из воды у юго-западного побережья острова. Во время прилива храм оказывается окруженным морскими волнами. Храм Танах Лот особенно красив в лучах заходящего солнца. После увлекательной экскурсии Вас ждет ужин в рыбном ресторане на побережье Джимбаран. При Вас на гриле приготовят свежайшие королевские креветки, крабов, омаров, устриц, кальмаров и рыбу, все это Вы выберете сами.
Храма Улувату и ужин на побережье Джимбаран
Первая остановка в GWK (Garuda Wisnu Kencana) – Парке культуры, который расположен в горном массиве Букит. Отсюда открывается прекрасный вид на остров Бали с высоты птичьего полёта. После этого посещение знаменитого храма о. Бали - Улувату, который расположен в самой южной точке острова на высоте 100 м над уровнем моря, на самом краю пропасти на выступе, выдающемся в море. Этот индуистский храм посвящен Богу Моря. На территории храма живут обезьяны, которых заботливо кормят служители и посетители храма. Но, тем не менее, обезьяны Улувату ведут себя агрессивно, и туристам необходимо следить за своими очками, головными уборами и сумками. После осмотра Вас ждёт ужин в знаменитом рыбном ресторане на берегу океана на побережье Джимбаран. Для Вас на гриле приготовят свежайшие королевские креветки, крабов, омаров, устриц, кальмаров и рыбу. Напитки за дополнительную плату.
Прогулка к острову Лембонган на катамаране «X sails», «Аристократ»
Лембонган - небольшой остров, расположенный в 20 км южнее о. Бали. Это нетронутая тропическая природа, чистейшие воды океана и белоснежные пляжи. Остров расположен на границе двух океанов и двух различных по фауне областей, разделяя между собой Тихий и Индийский океаны, на острове встречаются редкие виды птиц и животных, остров окружен коралловыми рифами, где обитает множество видов рыб, что делает этот остров популярным у дайверов всего мира. Жизнь на острове неспешна, традиционна, а население встретит вас очень приветливо.
Animal Park - Парк птиц, рептилий, слонов
Сперва Вы посетите парк рептилий, где обитают всевозможные рептилии, змеи, черепахи, игуаны, ящерицы, варанги и даже варанги из острова Комодо! (Komodo, их считают за последним поколением древних динозавров!). По соседству с этим парком находится великолепный Балийский Парк Птиц. Находящейся в Сингападу (Singapadu) занимающий площадь в 2 гектара и содержит в себе свыше 1000 птиц из более чем 200 различных видов со всего мира. Парк тоже является домом для многих видов балийских диких птиц, которые свободно прилетают и улетают по своему желанию. В Балийском Парке Птиц Вы не только сможете полюбоваться птицами, но и сфотографироваться вместе с ними сидя у Вас на плече, руке или даже на голове. В парке есть достаточно скамеек, чтобы Вы смогли посидеть и, отдыхая минуту-другую понаблюдать за птицами и даже заснять потрясающие моменты на Вашу видео камеру. В парке есть кафе, а у выхода есть ресторан, кухни: Японская, Тайская, Австралийская, Итальянская, Европейская, Китайская и Индонезийская. По соседству с рестораном расположен сувенирный магазин, где Вы сможете приобрести уникальные сувениры и даже картины, где естественно запечатлены ...птицы. После парка птиц, посетим балийский зоопарк, где Вы сможете увидеть Калимантанского Орангутанга (перевод: Лесной человек) и отобедаете прямо в зоопарке, любуясь на варанга Комодо в окружение сплошной зелени и цветов. Хоть Сад Орхидей и не относится к животному миру, но его можно посетить в эту экскурсию, не пожалеете.
Рафтинг на реке Аюнг
Сплав по горной реке Аюнг в сопровождении опытных инструкторов. Это незабываемое приключение. По окончании Вас ждет обед, сервированный на берегу реки.
Дайвинг на Бали
Для любителей дайвинга на Бали можно выделить местечко Taman Sari, расположенное в самой северной части острова. Там находится комплекс коттеджей и школа подводного плавания. После 4-дневного обучения в школе можно получить международные сертификаты CMAS/POSSI, SSI, PADI. В туристических зонах Бали – Сануре и Нуса Дуа – погружения возможны на небольшую глубину, 12–15 метров, но и этого достаточно, чтобы понаблюдать за жизнью красочных рыб и кораллов.
Сафари на слонах
Не уезжайте с острова Бали без посещения парка индонезийских слонов. Парк расположен в деревне Антап в районе Абиансемал (1 час езды из города Денпасара). Парк слонов предлагает Вам самим покормить слонов (с рук). Вы также сможете кататься на слонах.
Здесь Вас ждет еще масса приключений!
Это и сафари на джипах, и пешеходная прогулка в джунглях, и сплав на каное по озеру Буян, тур на велосипедах, рыбалка в открытом море, Snorkling сафари, подводное погружение. Все подробности у гидов Компании.

Будем благодарны за любые отзывы о работе нашей компании
E-mail: info@pegast.com.ua


ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
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