Пам’ятка туриста по Мальдівах
ПОСЛУГИ В АЕРОПОРТУ ВИЛЬОТУ.

Ваша подорож починається з перельоту до місця відпочинку. Термінал аеропорту, з якого буде здійснюватися ваш рейс, вказаний у квитку, а також його можна уточнити у агента, який продав вам туристичні послуги.
Зверніть увагу, що реєстрація починається за 2 години до вильоту. Просимо вас не забувати необхідні для вашої поїздки документи, зокрема: закордонний паспорт, страховий поліс, ваучер, а також авіаквитки та інші проїзні документи. Додатково для неповнолітніх дітей до 16 років при виїзді з одним / без батьків необхідно надати нотаріально завірений дозвіл на виїзд за кордон або інший документ, що його замінює. Оригінал свідоцтва про народження дитини є обов'язковим для подачі навіть у разі поїздки з двома батьками.
УВАГА! Обов'язково перевіряйте розклад за день до вильоту!

ДОКУМЕНТИ В АЕРОПОРТУ ВИЛЬОТУ НЕ ВИДАЮТЬСЯ!
Телефон представника в Києві (для екстрених випадків): +38 (050) 353-00-09 (активовано за 2 години до вильоту).

На стійці реєстрації вашого рейсу необхідно надати паспорт, а в деяких випадках і квиток. Інформація про пасажирів доступна в електронних списках авіакомпанії. Після завершення процедури реєстрації пасажиру видається посадковий талон.

Далі туристи повинні самостійно проходити паспортний і митний контроль.
УВАГА! Реєстрація пасажирів закривається за 45 хвилин до вильоту

Зверніть увагу:
Якщо ви не прибудете вчасно на реєстрацію на рейс, авіакомпанія має право не брати вас на борт повітряного судна. При цьому ваш квиток може бути змінений тільки протягом 1 години після вильоту рейсу, згідно з правилами застосованого тарифу і авіакомпанією перевізника. При цьому не варто звертатися в касу авіакомпанії в аеропорту (в неробочий час «Пегас Туристик») . Якщо своєчасно не повідомити оператора про неявку на рейс, весь квиток автоматично анулюється. Він не підлягає відшкодуванню та поверненню. Ви зможете придбати нові квитки за свій рахунок, якщо вони є в наявності.

Щоб уникнути непередбаченої ситуації, уважно вивчіть умови і правила перевезення пасажирів і багажу, які викладені у квитку. В ручну поклажу заборонено брати гострі предмети (ножиці, ножі і т.п). Норма перевезення багажу для кожного пасажира економ-класу становить 1 місце до 23 кг. Про особливості авіаперельоту дітей, а також перевезення спеціальних категорій багажу (включаючи тварин) просимо уточнювати при придбанні туру.
Якщо у вас переліт з пересадкою, ви повинні попросити співробітника аеропорту зареєструвати себе та свій багаж до кінцевого пункту призначення. Зверніть увагу, що ваш квиток обов'язково включатиме термінал прильоту та вильоту в транзитному пункті. Коли ви прибудете в транзитний аеропорт, дотримуйтесь вказівників transit или transit passengers. Якщо у вас виникли труднощі при переході з борту на борт або ви загубилися, зверніться до співробітників аеропорту. Також можна попередньо замовити (не пізніше ніж за 72 години до вильоту) послугу супроводу російськомовного гіда в транзитному аеропорту (Париж) вартістю від 100 євро для групи до 6 осіб.

 Авіакомпанія несе відповідальність за здійснення повітряних перевезень, керуючись Правилами пасажирських перевезень, деякі з яких за певних умов обмежують її відповідальність або звільняють від неї. Згідно із зобов'язаннями Авіакомпанії щодо перенесення дати вильоту, затримки рейсу, збереження багажу, відповідно до законодавства України, наша Компанія не несе відповідальності. У цьому випадку ви звертаєтеся в касу або в представництво авіакомпанії-перевізника в аеропорту, де ваш квиток буде переброньовано на найближчу можливу дату вильоту.
ПРАВИЛА В'ЇЗДУ. ВІЗА І ПАСПОРТ.

Громадянам України та інших країн не потрібна віза для відвідування Мальдів з метою туризму на термін до 30 днів.
Виїжджаючи з Мальдів, ви повинні сплатити аеропортовий податок у розмірі 25 доларів США з людини. Діти до двох років аеропортовий збір не сплачують. Термін дії паспорта повинен бути не менше ШЕСТИ місяців з моменту виїзду з території Мальдів.

МИТНІ ПРАВИЛА.

Забороняється ввозити в країну алкогольні напої, навіть закуплені в Duty Free, будь-які матеріали еротичного змісту, наркотики, зброю. Забороняється вивозити черепашачий панцир і корали, крім декоративних виробів.
Телефон Прикордонної служби України +38 044 527-63-63

По прильоту на Мальдіви.
В країні прибуття вас зустріне представник компанії з табличкою "Пегас Туристик". Всім відпочиваючим рекомендується залишатися поруч зі своєю групою і чекати, поки решта групи пройде паспорт і митний контроль. Трансфер здійснюється гідролітаком або катером (залежить від готелю).

Під час трансферу з аеропорту в готель гід відповість на всі ваші запитання, а також повідомить про час і місце проведення зустрічі, на якій ви отримаєте повну інформацію щодо порядку перебування в країні. У разі виникнення будь-яких проблем, пов'язаних з Вашим перебуванням (трансфер, проживання в готелі, недоліки в обслуговуванні готелю, екскурсійне обслуговування і т.д.), будь ласка, негайно зв'яжіться з представником приймаючої компанії.
Ви повинні точно знати назву міста і готелю, в який ви збираєтеся.

МЕДИЦИНА І ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ.

Для отримання безкоштовної медичної допомоги необхідно звертатися за номерами, вказаними в медичному полісі страхової компанії. При зверненні в медичні установи без направлення від страхової компанії турист оплачує послуги самостійно.
СТРАХОВИЙ ПОЛІС. 

Уважно ознайомтеся з умовами страхування, які вказані у вашому страховому полісі. Якщо ви відчуваєте нездужання або травмувалися під час перебування на Мальдівах, вашим першим кроком має бути виклик лікаря за номерами, вказаними в страховому полісі.

При наявності хронічних захворювань рекомендуємо заздалегідь проконсультуватися з лікарем, щоб не допустити загострень на відпочинку. Зверніть увагу, що більшість видів медичного страхування поширюються тільки на нещасні випадки і раптові захворювання, які не є хронічними. В цьому випадку, якщо у вас спостерігається загострення вашого хронічного захворювання, медична страховка вам не зможе допомогти. Витрати на лікування за кордоном доведеться оплачувати самостійно.

У разі втрати паспорта негайно та обов'язково повідомте про це свого готельного гіда або старшого гіда в регіоні, де ви відпочиваєте. Чітко дотримуйтесь їх інструкцій.
КОРИСНІ ТЕЛЕФОНИ: 
Якщо у вас виникли запитання під час перебування на Мальдівах, будь ласка, зв'яжіться зі своїм гідом, мобільний телефон якого розміщений на інформаційному стенді.

ЦІЛОДОБОВА СЛУЖБА ПІДТРИМКИ ТУРИСТІВ ЗА КОРДОНОМ
+7 (495) 287 87 87 (#2); +7 (800) 700 87 47 (#2)

ПРИЙМАЮЧА КРАЇНА
Тел.: +9607786366

НА МАЛЬДІВАХ НЕМАЄ ПОСОЛЬСТВА УКРАЇНИ. НАЙБЛИЖЧЕ ПОСОЛЬСТВО – ПОСОЛЬСТВО УКРАЇНИ В ІНДІЇ

АДРЕСА: 110 057, Індія, Нью-Делі, Васант Віхар, E-1/8
ТЕЛЕФОН: (8 10 9111) 2614 60 41, (8 10 9111) 2614 60 42

ФАКС: (8 10 9111) 2614 60 43. E-mail: веб-сайт emb_in@mfa.gov.ua: http://www.mfa.gov.ua/india/
БУДЕМО ВДЯЧНІ ЗА БУДЬ-ЯКІ ВІДГУКИ ПРО РОБОТУ НАШОЇ КОМПАНІЇ E-mail: info@pegast.com.ua
ІНФОРМАЦІЯ ПРО КРАЇНУ:
ГЕОГРАФІЧНЕ ПОЛОЖЕННЯ. Мальдіви розташовані в Індійському океані, на південний захід від Індії і Шрі-Ланки. Всього налічується 1190 островів, що утворюють 26 атолів, що тягнуться в подвійний ланцюг перпендикулярно екватору. З усіх островів заселено всього 202, включаючи туристичні курорти на 88 островах. Протяжність Мальдівського архіпелагу з півночі на південь становить 820 км, зі сходу на захід - 120 км. Загальна площа Мальдівського архіпелагу разом з сушею і морем становить близько 90 тисяч квадратних кілометрів.

СТОЛИЦЯ ДЕРЖАВИ - Мале. Назва «Мальдіви» походить від арабського слова «махал» (палац) і слова «діва» (острів) в перекладі з хінді. Мальдіви складаються з двох рядів атолів. Ці атоли є результатом тисячолітнього зростання коралів. Щорічно коралові колонії виростають на 1-4 см і нарешті виходять на поверхню водного простору. Внутрішня частина коралів гине, а через деякий (досить тривалий час) починає утворюватися лагуна. Ерозія перетворює корали в ніжний білий пісок, яким так славляться мальдівські пляжі.

ЧАС. Різниця в часі з Києвом становить плюс 2 години.
Мова. Офіційною державною мовою є дхівехі (мальдівська). Освічена частина населення володіє арабською та англійською мовами. У туристичних районах персонал володіє багатьма мовами, включаючи англійську, німецьку, французьку, італійську та японську.

ВАЛЮТА. Грошовою одиницею є мальдівська руфіяа, рівна 100 лаарі. 1 долар США дорівнює приблизно 15 руфіям, 1 євро - 21 руфіясу (актуально станом на 01/2014).
КЛІМАТ. Середня температура на Мальдівах становить близько 28-30 градусів протягом усього року. Середня температура води - близько 24-27 градусів. Період з листопада (грудень) по березень (квітень) є найспекотнішим, погода суха і сонячна, але море дуже спокійне. Найвологіші місяці - травень і листопад. У червні і грудні найбільш ймовірні шторми і сильні хвилі. З травня по жовтень можливі короткочасні дощі, море менш спокійне, але саме в цей період спека трохи спадає. Добре відпочити на Мальдівах можна в будь-яку пору року  - все залежить від ваших уподобань!

ТРАНСПОРТ. Практично всі туристи, які відвідують острови, приїжджають сюди літаком. Міжнародний аеропорт розташований на острові Хулуле, на відстані 1 км (10 хвилин на національному катері "дхоні") від столиці Мальдів - Мале. На островах немає регулярного транспортного сполучення. Авіакомпанія «Air Maldive» здійснює регулярні рейси тільки на кілька далеких островів. Готелі надають туристам трансфер на швидкісних катерах або гідролітаках, які доставляють туристів в найвіддаленіші куточки країни. Велосипеди і мотоцикли є найпопулярнішими видами наземного транспорту. Таксі доступне, щоб пересуватися по Мале. Ціна однієї поїздки в будь-якому напрямку - 10 руфій.

ТЕЛЕФОН. Щоб зателефонувати в Україну, потрібно набрати 0038 (український код - 38), потім код міста і номер телефону.

Телефонний код для Мальдів — 690. Якщо говорити про стаціонарні телефони, то можна зробити дзвінок практично з будь-якого готелю, але, як правило, вартість таких розмов досить висока, дешевше дзвонити з мобільного телефону.
 ЕЛЕКТРИКА. Напруга в мережі становить 220 вольт. У готелях є розетки як "європейського", так і "англійського" типу.. У ванних кімнатах готелю зазвичай є «універсальна» розетка для підключення фена і електричної бритви.

ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ. Для прогулянок по Мале слід одягатися відповідно до мусульманських уявлень про мораль: довгі штани або спідниця, сорочка або блузка. Вживання алкоголю в громадських місцях (за межами курортної зони) категорично заборонено. Нудизм і топлес заборонені на всіх островах архіпелагу, так само як і підводне полювання, не можна збирати живі або мертві корали в океані або біля берега. Країна дуже уважно ставиться до збереження навколишнього середовища. Не викидайте порожні банки, пляшки та інше сміття. Використовуйте призначені для цього сміттєві баки. Порушення традицій і законів країни може загрожувати високим штрафом і навіть тюремним ув'язненням.

БАЖАЄМО ВАМ ПРИЄМНОГО ВІДПОЧИНКУ!
