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ПАМЯТКА ТУРИСТАМ, ВЫЕЗЖАЮЩИМ В БОЛГАРИЮ
Ваше путешествие начинается с авиационного перелета к месту отдыха. Обратите внимание, что регистрация на рейс начинается за 2 часа до вылета. Убедительно просим не забывать необходимые для Вашего путешествия документы, в частности: заграничный паспорт, страховой полис, ваучер, а также авиабилеты и иные проездные документы; при необходимости: нотариально заверенное разрешение на выезд за границу детей до 16 лет от каждого из родителей, не участвующих в поездке, и свидетельство о рождении ребенка (копии документов не допускаются!) и др.

УСЛУГИ В АЭРОПОРТУ ВЫЛЕТА. Терминал аэропорта, из которого будет совершаться Ваш перелет, указан в авиабилете, а также его можно уточнить у агента продавшего Вам туристические услуги.

ВНИМАНИЕ! Обязательно уточняйте расписание за день до вылета!

ДОКУМЕНТЫ В АЭРОПОРТУ ВЫЛЕТА НЕ ВЫДАЮТСЯ!

Телефон представителя в г. Киев (для экстренных случаев): +38 (050) 353-00-09 (активируется за 2 часа до вылета)

На стойке регистрации Вашего рейса необходимо предоставить паспорт, а в некоторых случаях и авиабилет. Информация о пассажирах находится в электронных списках авиакомпании. После прохождения процедуры регистрации пассажиру выдается посадочный талон.

Далее туристам следует самостоятельно пройти паспортный и таможенный контроль. 

ВНИМАНИЕ! Регистрация пассажиров заканчивается за 40 минут до вылета!

Просим принять к сведению:

· Информацию о правилах работы аэропорта можно узнать в сервисной справке или у сотрудника аэропорта. Проблемы регистрации или перерегистрации пассажиров на авиарейсы - это прерогатива работников аэропорта и авиакомпании – сотрудники компании Пегас Туристик к этому никакого отношения не имеют. 

· Если Вы несвоевременно прибудете на регистрацию рейса, авиакомпания вправе не принять Вас на борт самолета. В этом случае Ваш билет на чартерный рейс аннулируется, возврату и перебронированию он не подлежит. Вам необходимо за собственные средства приобрести новые авиабилеты, если они есть в наличии. 

· Во избежание непредвиденной ситуации внимательно изучите изложенные в авиабилете условия и правила перевозки пассажиров и багажа. Не провозите в ручной клади ножи, ножницы и любые другие запрещенные к перевозке предметы. 

· Бесплатно провозимый багаж на каждого пассажира экономического класса – указывается в авиабилете. Багаж превышающий норму оплачивается дополнительно по тарифам авиаперевозчика.  Об особенностях авиаперелета детей, а также провоза особых категорий багажа (в т.ч. животных) просим уточнять при приобретении тура.

· Авиакомпания несет ответственность за осуществление авиаперевозки, руководствуясь Правилами пассажирских перевозок, некоторые из которых при определенных условиях ограничивают ее ответственность или освобождают от нее. По обязательствам Авиакомпании за перенос даты вылета, задержку рейса, сохранность багажа, в соответствии с законодательством Украины, наша Компания ответственности не несет.

ПРАВИЛА ВЪЕЗДА. ВИЗА И ПАСПОРТ.

Гражданам Украины для въезда в Болгарию с туристической целью требуется заранее оформленная виза.
Виза оформляется индивидуально на каждого туриста, для оформления визы необходимо наличие в паспорте двух чистых страниц «Visas». Загранпаспорт должен быть действительным ещё 3 месяца после окончания срока действия визы.
Несовершеннолетние, которым не исполнилось 16 лет, могут получить визу в паспорт одного из родителей. В случае отсутствии собственного загранпаспорта, дети должны быть не только вписаны в загранпаспорта своих законных представителей, но дополнительно в этих загранпаспортах должны быть вклеены фотокарточки детей, заверенные печатью для заграничных документов органа, осуществившего указанную процедуру. С 16 лет заявители должны иметь свой загранпаспорт.

Загранпаспорт должен быть выдан не более 10 лет тому назад. Продленные паспорта и паспорта с отказами стран Шенгенской зоны, Посольством Болгарии на оформления виз не принимаются!

Болгарская виза является национальной визой и не дает права въезда в Шенгенскую зону.

Согласно решению Совета министров Республики Болгария №459 от 03.07.2014г. заявитель может ехать в Болгарию с периодом пребывания до 90 дней в одно полугодие без открытия визы в Болгарию в случае наличия:

– Действующей краткосрочной двух или многократной Шенгенской визы, а также визы Кипра, Румынии и Хорватии.

– Национальной визы (тип D) одной из стран Шенгенской согласия или Кипра, Румынии и Хорватии.

– Вида на жительство в одной из стран Шенгенского Союза или Кипра, Румынии и Хорватии.

Заявитель не сможет находиться в Болгарии больше дней, чем указано в визе. Количество дней нахождения в Болгарии не вычитаются из визы.
Для граждан других стран могут быть установлены другие правила въезда, нередко они меняются. Информацию о правилах визового оформления, въезда в Болгарию для лиц, которые не являются гражданами Украины, можно получить в Посольстве Болгарии в Киеве, которое расположено по адресу: г.Киев,  ул. Госпитальная, 1. Контактный номер: +38044 246-72-37. 

Просим принять к сведению:

В загранпаспорте должны быть правильно указаны фамилия, имя, дата и место рождения, сведения о детях (в том числе и в латинской транслитерации), заверенные печатью организации, выдавшей паспорт. Паспорт не должен иметь повреждений, пятен и посторонних записей. 

Согласно украинскому законодательству при выезде ребенка до 16 лет за границу в сопровождении одного родителя требуется разрешение на выезд от другого родителя. В случае выезда ребенка с сопровождающими лицами разрешение требуется от обоих родителей. Разрешение оформляется у нотариуса, указываются паспортные данные разрешающего, степень родства и данные лица, сопровождающего ребенка, сроки и страна, в которую едет ребенок. 

Если с ребёнком путешествует мама, воспитывающая ребёнка одна, то, кроме своих документов и документов ребёнка, так же необходимо дополнительно предоставить документ о своём статусе матери-одиночки, а именно «Выписку из Государственного реестра актов гражданского положения граждан о рождении с указанием сведений об отце в соответствии с частью первой статьи 135 Семейного кодекса Украины» (укр. - «витяг»).

Если родитель вывозит за рубеж ребенка, вписанного в его загранпаспорт, то вернуться он должен только вместе с ребенком. В случае отсутствия ребенка при прохождении границы, родитель не будет пропущен через паспортный контроль. Если ребенок остается в стране отдыха без родителей, то ему необходимо иметь отдельный загранпаспорт.

Туристический оператор «Пегас Туристик» не несет ответственности за действия таможенных и пограничных служб!

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА. В соответствии с действующим законодательством Украины при пересечении границы гражданам разрешено без заполнения таможенной декларации вывозить денежные средства (иностранную валюту, гривны, а также дорожные чеки) эквивалентные 10.000 евро. Обязательному письменному декларированию подлежит вывоз суммы иностранной валюты и гривен, которая превышает 10.000 евро, а также вывоз дорожных чеков на сумму более 10.000 евро. 

Телефон пограничной службы а/п Борисполь +38 044 527-63-63 
ТАМОЖЕННЫЙ И САНИТАРНЫЙ КОНТРОЛЬ в аэропорту БОЛГАРИИ. 
Допускается беспошлинно ввозить: табачные изделия одного вида (по выбору): 200 сигарет, 100 сигарилл (вес каждой из которых не превышает 3 граммов), 50 сигар или 250 граммов курительного табака; алкогольную продукцию одного вида (по выбору): спиртные напитки с объемной долей этилового спирта более 22 процентов – 1 литр; любые вина, шампанское и аперитивы с объемной долей этилового спирта не более 22 процентов – 2 литра; иные вина – 2 литра; парфюмерные изделия: духи – не более 600 мл.; туалетная вода – не более 250 мл.

Беспошлинный ввоз алкогольной и табачной продукции допускается лицами, достигшими 17 лет.
Запрещено ввозить в Болгарию следующие товары: наркотические веществ, психотропные препараты, иные лекарственные средства, содержащие опасные вещества; порнографические материалы (видеокассеты, фильмы, книги, журналы и т.п.); складные ножи; контрафактные товары; ядерное, химическое, токсическое, биологическое оружие и аналогичные вещества; фальшивые купюры и монеты; огнестрельное и иное оружие, а также снаряды (патроны) к нему; товары, отгруженные или произведенные в странах, в отношении которых Советом безопасности ООН и Европейским Союзом установлено эмбарго (Ирак, Либерия, Сьерра-Леоне, Сомали и Судан).

ТРАНСФЕР. Время перелета Киев - Бургас составляет около  1 часа 30 минут. По прибытии Вы должны самостоятельно пройти паспортный, таможенный контроль и получить свой багаж. На выходе из аэропорта прибытия Вас будет встречать гид принимающей стороны с табличкой, на которой изображен логотип "PEGAS TOURISTIK". Он укажет Вам номер автобуса, который доставит Вас в отель. Просим принять к сведению: информационная встреча в отеле, время которой назначит Ваш гид, является важным мероприятием. На этой встрече Вы получите широкие сведения об отеле и его особенностях, информацию о регионе, возможных экскурсиях, мерах безопасности, а также ответы на иные интересующие Вас вопросы. В каждом отеле имеется информационный стенд (папка) принимающей стороны, на котором размещается информация об экскурсиях, обратном трансфере, вылете и др. По любым возникающим вопросам в ходе тура Вы можете позвонить гиду или в офис принимающей стороны по телефонам, указанным на инфоборде (в папке) компании.

РАЗМЕЩЕНИЕ В ОТЕЛЕ. В соответствии с международными правилами расчетный час в отелях в 12:00 местного времени. В день приезда расселение в номера осуществляется после 14:00. Распределение номеров (переселение из номера в номер) является прерогативой администрации отеля. 

Рекомендуется сдавать ключ от номера на стойку регистрации отеля, в случае его утери поставить в известность администрацию. Драгоценности, деньги, документы необходимо хранить в сейфе, который находится в номере или на стойке регистрации. За утраченные ценности, находящие вне сейфа, администрация отеля ответственности не несет.

В день выезда до 12:00 необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер, массаж и др. Свой багаж Вы можете оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до приезда автобуса или машины. Если Вы не сдали номер до 12:00, стоимость комнаты оплачивается полностью за следующие сутки.
Просим принять к сведению:

В каждом отеле формула "ALL INCLUSIVE" имеет свою особенность. Но существует правило, которое едино для всех отелей, - бесплатные напитки наливают, как правило, в стаканы. Все напитки в бутылках оплачиваются дополнительно. Чаще всего, заказанные Вами свежевыжатые соки, мороженое и сваренный кофе - также за дополнительную плату. 

При таких вариантах питания, как полупансион, полный пансион и «все включено в стоимость» услуга, как правило, начинает действовать в день прибытия с предоставления ужина и заканчивается завтраком. В случае прибытия в ночные часы ужин не предоставляется. 

Для посещения ресторанов системы «А ля карт» требуется предварительное резервирование мест и дополнительная оплата (включая многие отели с системой питания «все включено»). В каждом отеле могут быть свои правила, нюансы рекомендуем уточнить у гида или служащих отеля.

Не допускается приносить в ресторан отеля собственные напитки. Не разрешено выносить за пределы ресторана продукты, взятые со шведского стола.

ОФИЦИАЛЬНОЕ НАЗВАНИЕ СТРАНЫ: Республика Болгария
СТОЛИЦА: г. София 
КЛИМАТ. На большей части территории Болгарии господствует умеренно-континентальный климат с четко выраженными четырьмя сезонами. На черноморском побережье и в южных районах климат близок к средиземноморскому. В стране средняя температура самого холодного месяца - января- составляет от -2 до +2oС. В горах столбик термометра может опуститься до -10... - 15 градусов. Средняя температура самого теплого месяца - июля - колеблется от +18oС до +24oС в северных районах до +28 в южных и на черноморском побережье, при этом она редко переваливает за 30 градусов. Годовое количество осадков составляет 670 мм, а в горах - 800 - 1000мм. В северной Болгарии и Причерноморье самыми влажными месяцами являются май - июнь, самым сухим - февраль. В южной Болгарии максимум осадков приходится на ноябрь - декабрь, минимум - на август. Вода в Черном море прогревается до +25oС. Климат Болгарии благоприятен для отдыха, особенно для жителей средней полосы.
НАСЕЛЕНИЕ: Население Болгарии насчитывает более 7,6 млн. человек, при этом 1,3 млн. живет в столице Болгарии - Софии. Помимо Софии крупнейшими городами страны являются Пловдив (свыше 450 тыс. жителей), Варна(650 тыс. жителей), Бургас (более 300 тыс. жителей) и Русе (170 тыс. жителей).  85,67% населения составляют болгары (болгари, булгары). В эту цифру включен небольшой процент македонцев, которые официально считаются этническими болгарами. Кроме болгар в стране живут также представители других этносов: турки (около 10% населения), цыгане (4,7%), армяне (0,16%), греки, русские, румыны, украинцы, каракачаны и евреи.

РЕЛИГИЯ. Основная религия страны - православие. Православными являются 82,6% жителей, мусульманами - 12,2%, католиками - 0,6%, протестантами - 0,5.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЯЗЫК . На болгарском языке говорит 84,5% населения, на турецком - 9,6%, на цыганском - 4,1%.
ВАЛЮТА.  Денежная единица Болгарии - болгарский лев.

В 1 леве 100 стотинок. В обращении находятся купюры в 1, 2, 5, 10, 20 и 50 левов, а также монеты достоинством 1, 2, 5, 10, 20 и 50 стотинок. Наиболее популярные валюты в Болгарии - евро и доллары США. В 1 евро примерно 2 лева; в одном долларе США – 1.4 лева (актуально на 01/2014). Поменять валюту можно либо в банке, либо в многочисленных пунктах обмена валют, многие их которых работают без выходных. Туристические чеки можно обналичить в банке. Обналичить кредитную карту также не составит особенного труда - либо в банке, либо в крупном отеле.

Банки открыты с 9.00 до 16.00. Суббота, воскресенье, а также национальные праздники – нерабочие дни.

Обмен валюты не ограничен и производится в банках, гостиницах, аэропортах и обменных пунктах (рекомендуем уточнять сумму к выдаче предварительно, так как иногда взимаются комиссионные ). В гостиницах и аэропортах обмен производится круглосуточно. При выезде неизрасходованные деньги можно обменять на любую конвертируемую валюту.
ВРЕМЯ. Разница во времени с Киевом – нет.
ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ НАПРЯЖЕНИЕ. Электрическое напряжение 220 вольт. Необходим адаптер.
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ОСОБЕННОСТИ СТРАНЫ: Интересно, что у болгар значение жестов несколько иное, нежели у славян. Если кивок головой у нас означает согласие, одобрение, то у них все наоборот. К этому очень сложно привыкнуть, поэтому частенько туристы попадают в смешные ситуации, возникающие в результате такого непонимания. 

У болгар очень дружелюбный менталитет, они гостеприимны и приветливы не только с близкими родственниками и соседями, но и с совершенно незнакомыми людьми.

Болгары - большие патриоты своей страны, гордятся городом, поселком или деревней, в котором родились, и при первой же возможности с удовольствием расскажут туристам о тех или иных достопримечательностях. 

В болгарском народе хорошо развито чувство прекрасного, что подтверждают богатые фольклорные традиции - в каждом регионе свои. Даже в самых маленьких городах туристы обязательно увидят скульптурные композиции, установленные в честь местных событий. 

Болгары любят юмор и остроумные шутки и ценят смекалку, особенно этим славятся жители Габрова. Пунктуальность не относится к характерным чертам болгар - автобусы и поезда у них нередко запаздывают. 

Болгарские мужчины считаются весьма темпераментными и ставят себя в один ряд с испанскими, итальянскими и латиноамериканскими мачо. Они всегда готовы выразить благорасположение к красивой девушке, но сделают это тактично и ненавязчиво.
Традиционно важными для болгарской культуры праздниками являются встреча Нового года, Рождество, «Бабий день», который отмечается 8 (если вы подумали – марта-то ошиблись) января. В традиционном понимании в этот день женщины занимают место мужчин в вечерних междусобойчиках, а мужчины сидят дома и терпеливо ждут своих жен. Сегодня же этот праздник приобрел иную смысловую нагрузку. Так этот день признается днем материнства и родильной помощи. На Рождество готовится Баница с сюрпризами. В выпечку могут класть монеты, записки или др. предметы. По этим предметам гадают, что ждет вас в наступающем году. Сейчас рождество в Болгарии празднуется вместе с католической Европой — 25 декабря. 

В Болгарии принято пить красное вино в месяцы, в названии которых есть буква «р», а в остальные — белое. Поэтому летом в жаркую погоду в Болгарии пьют холодное белое вино. Один из символов Болгарии – роза. Недаром Болгария является одним из самых крупных производителей розового масла – Долина Роз, которое выпускают недалеко от Казанлыка. Сырье для одного из лучших масел в мире собирают, напевая песни. 

КУХНЯ. Основу болгарской кухни составляют многочисленные блюда из овощей, но картофель к столу подают редко. В изобилии — белый хлеб и свежие фрукты и овощи. Горячую пищу болгары едят дважды в день: на обед и ужин. Распространены кисломолочные продукты. Считается, что именно они способствуют болгарскому долголетию. Ни одна трапеза в Болгарии немыслима без вина, которое производится на территории страны. Вино всегда оставалось национальным достоянием болгарского народа, a виноградарство и виноделие на протяжении многих веков были одними из основных занятий местного населения. Традиции виноделия здесь не прерывались даже в самые тяжелые времена.
Национальное блюдо - “чорба” (суп). Попробуйте суп из кислого молока со свежими огурцами - “таратор”. Наиболее популярными блюдами являются: “кебабчета” (жареные мясные колбаски), “каварма” (мясной или овощной рулет), “дроб сарма” (отбивная печень ягненка с рисом и яйцом), “сарми” (фаршированные виноградные листья), “кебаб” (мясо на вертеле), блюда из фаршированных овощей, изделия из слоеного теста с сыром, мясом или шпинатом - “баница”, сушеное говяжье мясо - “пастерма”, разбавленный водой знаменитый болгарский йогурт с огурцами, орехами и приправами, из сладостей - “баклава”, “реване”... Страна вин - в каждом земледельческом районе есть свои знаменитые вина: в Лясковице - шампанское, на Черноморском побережье – «димят», в Пловдиве - памид, в Асеновграде - мавруд. Кроме того популярны: “ракия” , коньяк “Плиска”, ментоловый ликер, из горячих напитков - кофе, из освежающих - “айрян” (напиток из воды и кислого молока).
ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ.  В другую страну или город можно позвонить из любого телефона-автомата при помощи телефонных карт, которые продаются в отделениях связи, газетных киосках и в больших гостиницах. Звонок с почты обойдется дешевле, чем из отеля.Звонить можно также из номера отеля, одна при этом стоимость разговора будет в несколько раз больше. Украинские мобильные операторы предлагают услугу роуминга.
ОКРУЖАЮЩАЯ СРЕДА И САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКОЕ СОСТОЯНИЕ. Окружающая природная среда на курортах Болгарии благоприятна для жизнедеятельности и отдыха людей. Санитарно-эпидемиологическая обстановка удовлетворительная.
ПРАВИЛА ЛИЧНОЙ ГИГИЕНЫ, ПОВЕДЕНИЯ И БЕЗОПАСНОСТИ:

· Не нарушайте правила безопасности, установленные авиакомпаниями, транспортными организациями, гостиницами, местными органами власти.

· Паспорт (или ксерокопию паспорта), визитную карточку отеля носите с собой. 

· При возникновении транспортных аварий, конфликтов с полицией, другими органами местной власти необходимо поставить в известность представителя принимающей стороны или сотрудников Посольства/консульства Украины.

· В период туристической поездки Вы не имеете права на коммерческую деятельность или иную оплачиваемую работу.

· Не оставляйте детей одних без Вашего присмотра на пляже, у бассейна, на водных горках и при пользовании аттракционами. Соблюдайте правила безопасного поведения на воде. Купаясь, не покидайте зон безопасного плавания. 

· Старайтесь не плавать там, где есть морские ежи. Имейте в виду, что медузы обычно не представляют особой опасности, но могут вызвать неприятные ожоги. 

· Мойте руки перед едой.

· При желании можно пить водопроводную воду, она слегка солоновата на вкус.
· С целью отпугивания комаров и  мошек применяйте репелленты

· Будьте осторожны с солнцем! Оно особенно опасно с одиннадцати часов утра до трех часов дня. Если Ваша кожа отличается особой чувствительностью, советуем Вам заранее запастись защитными средствами. Не забудьте и о солнцезащитных очках.

· Возьмите в путешествие индивидуальную аптечку с необходимым Вам набором лекарств. Сформируйте аптечку первой помощи, которая поможет Вам при легких недомоганиях, сэкономит время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке. Кроме того, многие лекарства имеют за рубежом другие наименования.

· Заказывая блюда в ресторане, помните, что незнакомые Вам блюда могут быть жирными и острыми.

· Из одежды мы советуем Вам предпочесть хлопок или смешанные ткани на хлопчатобумажной основе. 

· При посещении монастырей, церквей или мечетей женщинам нужно прикрывать плечи и надевать юбку, а мужчинам всегда носить длинные брюки. 
· Фотографировать военные объекты Болгарии запрещено.
· Не рекомендуется носить с собой большие наличные суммы. Кражи денег и вещей у туристов случаются довольно часто. Несмотря на то, что в Болгарии законы чрезвычайно строги к грабителям, чтобы избежать опасности на улицах, рекомендуем следить за своими сумочками и бумажниками, особенно в крупных городах и туристических центрах. К числу мест повышенной опасности относятся вокзалы, автозаправочные станции, рынки. Соблюдайте осторожность и не оставляйте вещи без присмотра, особенно в общественном транспорте и при трансфере. Покидая автобус на остановках, в том числе во время экскурсий, не оставляйте в нем ручную кладь, особенно ценные вещи и деньги. Ответственность за сохранность ручной клади, лежит на пассажире. Автомобили советуем оставлять на охраняемых стоянках и в гаражах отелей, и не оставлять ценные вещи в машине на виду.

· Важные документы, наличные деньги и драгоценности лучше хранить в сейфе отеля или номера. Если в номере нет сейфа, его можно взять в аренду за небольшую плату у администрации отеля или сдать на хранение портье в сейф на рецепции (желательно в запечатанном конверте с Вашей подписью). В отеле могут действовать ограничения по сумме валюты и ценностей, которые могут храниться в сейфе отеля или номера. Имейте в виду, что отель не несет ответственность за пропажу вещей из Вашего номера. 

· Не приносите на пляж полотенца или инвентарь из номера без разрешения персонала, во многих отелях запрещается выносить из номера полотенца на пляж или к бассейну. 

· Если в номере имеется мини бар, то все напитки и закуски, взятые из него, должны быть оплачены.

· Категорически запрещается курить в постели.

· Перед началом путешествия снимите фотокопию с Вашего паспорта и других документов, удостоверяющих Вашу личность (водительских прав и др.), и авиабилетов, и храните их отдельно от оригиналов. 

СТРАХОВОЙ ПОЛИС: Внимательно ознакомьтесь с условиями страхования, изложенными в Вашем страховом полисе. Если во время пребывания  в Болгарии  Вы почувствуете недомогание или получите травму, то Вашим первым шагом должен быть звонок в центр неотложной помощи по телефонам, указанным в страховом полисе. 

При наличии хронических заболеваний рекомендуем Вам заблаговременно проконсультироваться у Вашего лечащего врача с целью недопущения обострений при посещении Болгарии. Учтите, что большинство видов медицинского страхования распространяется только на несчастные случаи и внезапные заболевания, не носящие хронического характера. В этом случае, если у Вас происходит обострение Вашего хронического заболевания, медицинская страховка помочь Вам не сможет. Затраты на лечение за рубежом Вам придется оплачивать самостоятельно. 

ЧАЕВЫЕ. Размер чаевых в ресторане составляет 10% от суммы счета и часто уже включены в счет. Также принято оставлять несколько монет горничным и таксистам.
ПРОКАТ АВТОМОБИЛЕЙ. Чтобы арендовать автомобиль в Болгарии, турист должен быть не моложе 21 года и иметь международные водительские права. В Болгарии  взимаются штрафы за непристегнутый ремень, выброс мусора из окна автомобиля, разговор по мобильному телефону и вождение в нетрезвом виде.
ПЛЯЖИ. Пляжи в Болгарии муниципальные, ими могут пользоваться все желающие. Ориентировочная стоимость шезлонга – 2 евро.
В СЛУЧАЕ ПОТЕРИ ПАСПОРТА  сразу же обязательно поставьте в известность своего отельного гида или старшего гида в регионе, котором отдыхаете. Следуйте четко по их инструкциям. 

ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: По всем возникающим вопросам во время пребывания в Болгарии обращайтесь к Вашему гиду, мобильный телефон которого размещен на информационном стенде.
Служба поддержки туристов за рубежом (с 09:00 до 21:00 по киевскому времени):  

+7 (495) 287 87 87 (#2); +7 (800) 700 87 47 (#2) 
Посольство Украины в Болгарии: 1618, София ,ЖК «Овча купел», ул. Боряна, 29, 
тел. (8 10 35 92) 955-94-78
Визовый Центр Посольства Болгарии 
Киев



               ул. Льва Толстого 39
Львов                                                                    ул. Садовая 2А
Луцк                                                                      ул. Ровненская 26
Харьков                                                                ул. Красношкольная набережная 18А
Донецк                                                                  ул. Артема 51А, Бизнес Центр «Green Plaza», 7 этаж, офис 706
Ивано-Франковск                                                ул. Короля Данила 37
Одесса
                                                               ул. Большая Арнаутская, 125
Симферополь                                                      пр. Победы 28А, 3 этаж, офис 303
Время работы Колл-Центра:
С 8:00 до 18:00 часов, с понедельника по пятницу

Контактные номера Колл-Центра:
+380445949617/+380501179004

Вы также можете написать по адресу:
info@bulgariavisa-ukraine.com
Будем благодарны за любые отзывы о работе нашей компании

E-mail: info@pegast.com.ua
ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!
